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Poštovanje,

Tople pozdrave vam šaljemo iz regije Ruvuma i najvećeg grada Songea! Mnogi će se složiti da je Ruvuma

regija u Tanzaniji s najgostoprimljivijim stanovništvom. Ovdje se čovjek lako počne osjećati da baš tu

pripada, kao da ste stigli doma. Lokalni običaji, ples i glazba duboko su integrirani u svakodnevni život

lokalnog stanovništva i čine ga na poseban način bogatim. Blaga klima dopušta da se život uglavnom odvija

vani, u dvorištima, na marketima i ulicama. Dvorišta su bitni dijelovi kuće, točnije domovi na otvorenom, a

ulice i marketi nerijetko postaju plesni podiji na kojima se događaju spontani festivali plesa. U veselom ritmu

plešu i mladi i stari, jer ples je neizostavan dio afričkog života. S njim se takoreći i rađa i umire, i slavi i

tuguje, i u njega je utkana iznimna kulturna raznolikost. Upravo u takvom podneblju živi, odrasta i školuje se

Vaše kumče. 

U ovoj regiji, u gradu Songei, nalazi se i naše Sirotište sv. Ante koji je već 14 godina sretan i siguran dom za

djecu bez roditelja, a uz sirotište, organiziramo i vrtić s malom školom u kojoj, ne samo djeca iz sirotišta već i

najmlađi stanovnici grada Songee, stječu prva znanja. 

Iz ovog tanzanijskog mozaika šaljemo Vam veliki pozdrav i donosimo najnovije informacije o Vašem

kumčetu.

Jako smo sretni što je upravo dvorište našeg sirotišta jedno od najljepših u Songei. Uspjeli smo ga popločati i

time jako unaprijediti čistoću okolnih prostorija, a time i kvalitetu života u sirotištu. Zelene površine

uokvirene popločanim puteljcima sada su prave oaze ovog našeg doma na otvorenom. 

U proteklom periodu postali smo bogatiji i za jedno polje u blizini sirotišta. Uzgajamo različite usjeve koji

obogaćuju prehranu naše djece. Jako smo ponosni jer je polje nada da ćemo postići samoodrživost u

proizvodnji hrane. Dodatno smo u polju izgradili kućicu koja služi za ostavljanje alata, a i prostor je za predah

tijekom rada u polju. Trenutno smo u kišnoj sezoni, a kiša donosi blagoslov za naše poljoprivredne aktivnosti.

Sve ovo omogućuje nam jačanje poljoprivrednog dobra i bolje uvjete za našu veliku obitelj.

Udruga 'Kolajna ljubavi', K. Branimira 3, 21260 Imotski          www.kolajna-ljubavi.hr



Iz ove oaze u kojoj žive naši volonteri, časne sestre koje vode sirotište te štićenici sirotišta, među kojima je i

Vaše kumče, šaljemo Vam informacije o njegovom obrazovanju koje vjerno podržavate.

Na početku smo još jedne godine i radujemo se novim izazovima i uspjesima koje ćemo skupa osvojiti.

Moramo Vam odmah zahvaliti što ovog sjajnog dečka vjerno pratite i darujete mu dostojanstvenu mladost.

Ovaj put Vam šaljemo rezultate koje je Vaše kumče postiglo na kraju 2023. godine, tu su i nove fotografije te

plaćeni računi za školarinu i prateće školske potrebe.

Kao što smo već spomenuli, školska godina u Africi odgovara kalendarskoj (započinje u siječnju, a završava

početkom prosinca) s izuzetkom nekih fakulteta kod kojih je školska godina kao i kod nas, od rujna do lipnja.

S veseljem dijelimo vijest da je Vaše kumče završilo treći razred. Iz sljedećih predmeta Vaše je kumče

ostvarilo iznimno dobre rezultate: Matematike i Književnosti. Predmet koji mi nažalost više nemamo, a djeca

u Africi ga imaju i većini je jedan od najdražih je Domaćinstvo gdje nauče brojne zanimljive stvari te steknu

za svakodnevni život potrebne vještine. Uz Zdravstveni i Građanski odgoj koji također ima većina škola

naglasak se daje i jezicima, no tu brojna djeca muku muče jer Engleski jezik teško savladavaju. No, generalno

najveći problem predstavlja Matematika.

U sjeni globalnih sukoba i ratova, siromašne zemlje su uvijek prve pogođene nestašicom hrane, a u takvim

uvjetima najviše trpe djeca. Dok je novac jedva dostatan za preživljavanje obitelji, za školovanje ga

jednostavno nema. Nedostatak osnovnih životnih potreba jako smanjuje šansu afričke djece da se obrazuju jer

za njih nema besplatnog školovanja. I to začarani krug kojem svjedočimo iz godine u godinu.

Zato Vam kao zaštitniku obrazovanja afričkog djeteta želimo još jednom izraziti duboku zahvalnost za

potporu i nesebičnost da jedan udaljeni mladi život izvedete na pravi put.

Vi ste ta bitna karika u našoj kolajni koja ne poznaje granice. Skupa smo Kolajna ljubavi.

Do novog javljanja, zagrljaj iz Tanzanije i Kenije!

Srdačan pozdrav,

Kolajna ljubavi
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